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"Држава није играчка" - тако је председница Народне скупштине Ана Брнабић
одговорила на коментар лидера Странке слободе и правде Драгана Ђиласа који је
рекао да је потребна промена изборних услова, као и нови избори. Расправа на
мрежи X распламсала се након што је Ђилас уз коментар да су грађани преварени
наставио да инсистира на промени изборних услова, а завршило се, бар за сад,
Брнабићкиним коментаром "причамо у Скупштини. Да Вам кажем у лице".

  

  

Ана Брнабић, уз своју опширну изјаву, поделила је на мрежи Икс снимак телевизијског
гостовања Драгана Ђиласа, лидера ССП, у коме он каже да је владајућа коалиција
предвођена СНС слагала своје бираче да је пројекат копања литијума у Западној Србији
обустављен. Ђилас закључује да је та лаж, будући да је пројекат поново оживљен,
разлог да за нови излазак на биралишта, уз промену изборних услова.

  

Брнабић је закључила у објави да у опозицији "појма немају шта траже", тиме што кажу
да је питање литијума разлог за расписивање избора јер је власт променила став, и
узвратила тиме да је "опозиција та која стално мења ставове, и о литијуму и о бојкоту и
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изласку на изборе".

  

Утврдила је да "председник Србије Александар Вучић, за разлику од опозиције, није
мењао став".

  

Реагујући на ову изјаву, лидер ССП Драган Ђилас рекао је да је да промена изборних
услова неизбежна, јер је власт преварила бираче на претходним изборима тврдећи да је
одустала од ископавања литијума.

  
  

Најновија плоча и касета опозиције: избори због литијума!
  
  Питање литијума разлог за расписивање избор јер је власт променила став.
  
  ‘Ај баш да видимо. @avucic  ни у једном тренутку није мењао став на тему литијума.
Увек је јасно тај став комуницирао грађанима Србије. Пре… 
pic.twitter.com/H4abekca3W

  — Ana Brnabic (@anabrnabic) September 19, 2024    

- Ваша тврдња да Вучић није мењао став и да зато нисте преварили бираче је
бесмислена. Председник Републике не доноси одлуку о ископању литијума него ВЛАДА
и небитно је шта он мисли. Није Вам јасно ко је Влада? Чудите се јер се Вучић зове
Александар, а не Влада? Ајмо полако - написао је Ђилас.

  

Додао је да је Влада скуп људи који доносе најважније одлуке за државу.

  

- Сећате сте да сте неколико година седели за неким великим столом где је седело још
пуно људи и да сте Ви водили те састанке? И да сте гласали о неким о неким текстовима
за које су Вам рекли да се зову закони? Е, па то где сте седели се зове Влада, ти људи
са којима сте седели се зову министри. Зато су Вас звали премијерком, зато сте имали
такозвани експозе у парламенту, зато су Вас, кад сте негде путовали, сачекивали уз
почасти. Зато сте годинама били особа која је са тим тимом људи наводно управљала
државом - написао је Ђилас на мрежи X.
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Лидер ССП рекао је и да је Брнабић, као премијерка, грађанима Србије дана 20.
јануара 2022. на РТС-у рекла да је укинута Уредба о просторном плану посебне
намене за реализацију пројекта експлоатације и прераде јадарита, да су поништени
сви управни акти, све дозволе, сва решења везана за компанију Рио Тинто.

  
  

Gospođo Brnabić,
  
  Promena izbornih uslova pa novi izbori su neizbežni, jer je vlast prevarila birače na prethodnim
izborima tvrdeći da je odustala od iskopavanja litijuma. Vaša tvrdnja da Vučić nije menjao stav i
da zato niste prevarili birače je besmislena.
  PREDSEDNIK… https://t.co/ZSNE8rjaua

  — Dragan Djilas (@DraganDjilas) September 19, 2024    

- Рекли сте (цитирам): "Овим је, што се тиче пројекта "Јадар" и Рио Тинта, све
завршено". То исто сте поновили четири дана касније. 24. јануара 2022. године, у
изјави за Инсајдер: "Апсолутно је стављена тачка на пројекат Јадар. Апсолутно!". У
новембру 2023, дакле месец дана пред последње изборе сте рекли: "Што се тиче
литијума, за моју Владу је (на тај пројекат) стављена тачка". Данас тврдите да није
важно све то што сте говорили, јер је Вучић говорио да он мисли да је одустајање
од литијума грешка. А пошто је Вучић тако мислио онда нисте преварили бираче! -
рекао је Ђиалс.

  

У наставку своје објаве, Ђилас је још једном поновио да су грађани преварени и подвукао
да се морају променити изборни услови.

  

Наравно, на овај коментар Брнабић није остала дужна.

  

Констатовала је да је Ђилас усвојио "неке основне манире и сада више нисмо на "ти"".

  

- Мали корак за пристојност, велики за Ђиласа. Све остало што је написао је најбољи
одраз њега самог - бахата, надобудна, неваспитана, мизогина бараба. Још једном - ја
Вам нисам из те Ваше Мултиком странке, па да погнем главу и ћутим за плату отету од
грађана Србије. За мене сте човек који је узимао од деце да би се богатио кроз свој
ријалити програм. Кукавица која воли да понижава друге. У суштини - слабић и
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опортуниста. Избори, литијум и све остало - причамо у Скупштини. Да Вам кажем у лице
- закључила је Брнабић.

  

(Директно.рс)
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